Mporpamupaj!

YrpaheHe pyHKuuUje

[da 6w onakwanu v ybpsanu pag nporpamepa 3a yecto noTpebHe MOC/OBE NPOrPamCKM jesnum

noceayjy TakossaHe “rotose ¢yHKUMjE” YNjUM Ce jeHOCTaBHUM NO3NBOM A06Mja TpaKeHU pesynTar.

[ dyHKuMje Beh yrpaheHe y cam nporpamcKm jesmk ce HasmBajy yrpaheHum pyHKumjama. }

Hajuewha ynora ¢pyHKuuje jecte ga obpaam nogatke Koje npu nosmsy aobuje u ga oarosop WTa je
pe3yntaTt obpage. Ta UCTa Maeja NOCTOjU M Yy PeasHUM CUTyanuujama y *KusoTy. Ha npumep, ako
*KEeINLW ca CBOjUM APYTrOM KOjU KMBU Yy APYTrOM rpagy Aa Pa3MeHUL CiMYMLe TO MOoXelW Aa ypaaull
Tako wto hew otuhu g0 mwera n 06aBUTU Pa3MeHy, a MOMKeLl Mo3BaTh KYPUPCKY CayKby aaTtn ceoje
AYyNVKaTe CAnMYMLA W cayeKkaTu Aa TM [0Hecy HoBe Koje Tv je apyr obehao. Obpaharbe KypuUpPCKoj

cyk6u 61 morno aa ce NpescTaBy 0Bako
Duplikati -> Kurir -> Nove slicice

Kypup y oBom npumepy o6aB/ba NOCA0 pasMeHe CIMumnLa, na ce kerosa dyHKLMja y nporpamepckom
CTU/TY MOJKe 3anmcaTi OBaKoO:

Postansko_sanduce = Razmeni (duplikati)
roe je

Razmeni - ¢yHKumja
Duplikati - oHo wTO PyHKLMja fOOUja Ha 0Bpasy, TaKO3BaHN apPryMeHT
PoStansko_sanduce - oHO y wTa he ce cmectutM pesyntat ¢yHKuUje,
TaKo3BaHa NOBPATHa BpeaHOCT

Buwe o ¢yHKumjama hew yumTn KacHuje, 3a caja je 4OBO/bHO Aa MMaLl NPeACcTaBy O HaYMHY Ha Koju

ce rotose dyHKLUMje KopucTe. Ha oBom Yacy hew ce ynosHaTu ca nap KOpUCHMX yrpaheHux dpyHKuUMja

Koje Tn Python Kao nporpamcku jeank Hyau. 3a noyeTak oarnenaj cnegehy Buaeo-nekuujy

> » Python —yrpahexe dyHkumje



https://www.youtube.com/watch?v=CT32qgY6TCU&index=8&list=PLvvY5P8IMAsDANAw95Dur0tvoidGmf-rg
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DyHKUMje MUHUMYM U MAaKCUMYM

Y MHOMMM 3agaLmMma NoTpebHo je oapeanTu maru unn sehu oa Asa Aata 6poja. MowTo je Taj 3agaTtak
BEOMA YECT, MPOrpamMcKm jesuk Python Hyau pewerbe y Buay GyHKUMja min u max. PyHkumja min
ogpehyje Tako3BaHM MUHUMYM Jaje MUHUMYM Ha npumep, BpegHocT uspasa min(2, 5) je marbu

opg 6pojesa 2 1 5 7j. 6poj 2, 40K je BpeaHocT uspasamax(2, 5) sehu og 6pojesa 2 n 5 Tj. 6poj 5.

MoKyLwaj cafa Aa Yy UHTEPAKTUBHOM yL6EeHURY OArosopuvLL Ha HapeaHa ABa NUTakba.

Oarosopu
Oprosop Ha nuTakbe 1 je, HapasHo, 17.
Oparosop Ha nNuTakbe 2 jecte 6poj 2. Haume, npso he 6UTK U3pavyHaTa BpeaHocT min(5, 2), wTo je 2.

3aTum ce oapehyje MMHMMaNHa BpeaHOCT uamely ynpaso oapeheHe 2 1 3agator 6poja 3, wTo je 2.

Xajae Aa nomeHyTe PyHKLMje ynoTpebrmo 3a pellaBakbe HEKUX npobiema.

Mpeanor pewewa

'geogr‘aflja = int(input(“"geografija: "))
print("veca ocena: ", max(biologija, geografija))
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http://petlja.org/BubbleBee/r/lekcije/interactive-book-py6/ugradjenefunkcije
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Kaga mano pasmucanw, npumeTtnhell ga noctoje ABa HaYMHa Aa ce Krbure pasagoje. Mpsu je ga ce
cBe A/bOLUMHe KhoUre ca npBe nosvue npebaue Ha apyry, a Aa ce cBe bopucose Krbure ca gpyre
nonuue npebaue Ha npBy noauuy. [pyrn HauuH je ga ce cBe BopucoBe Krbure ca npse noauue
npebaLe Ha Apyry, a Aa ce cBe A/bOLUMHE KibUre ca gpyre nonuue npebatie Ha Npsy. Y NpBoj BapujaHTy
6poj Krbura Koje ce npebalyjy jeaHak je 36Mpy 6poja AsbOLLIMHUX KkbMra Ha NPBOj U BopMcoBUX Khbura
Ha Apyroj NoAvum, 40K je y Apyroj BapujaHTu Taj bpoj jeaHak 36upy 6poja bopncoBux KrbMra Ha NPBOj
M AJbOLIMHUX KHbUTa Ha Apyroj noavuu. Pewere je marbk oA Ta ABa 6poja (a marbn oa Asa 6poja

MOKEeMO M3payvyHaTu GyHKLMjoM min).

Mpepnor pewera

share (= save g stop B

polical aljosine = 1@
polical borisove = 5
polica2 aljosine = 7
polica2 borisove = 8
print(min(polical aljosine + polica2 borisove, polical borisove + polica2 aljosine))
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dyHKUMja anconyTHA BpeaHOCT

Jow jegHa Beoma KopucHa ¢yHKUMja Kojy CM yno3Hao/ynosHana y matemaTuum je anconyTHa
BpeAHocT. Kao wrto cu Beh yyMo Ha 4YacoBMMa MaTemaTMKe, ancoslyTHA BPeLHOCT HeKkor 6poja
npeacTaB/ba yAa/beHOCT Tor 6poja og Hyne. Kaga nuwemo nporpame y jeauky Python n Kaga Ham je y
HEKOM TPeHyTKy noTpebHa anconyTHy BPeAHOCT HeKor 6poja He mopamo je camu padyHaTtu, Beh
MOEMO MCKopMCTMTK yHKUMjy abs koja he To ypaantu 3a Hac. Tako je BpedHocT nspasa abs(5)

jeaHaKka 5, ook je BpeaHocT nspasa abs (-3) jegHaka 3.

JegHa of Haj3HAYajHMjUX MPUMEHA anconyTHe BPeAHOCTM jecTe M3padyHaBakbe
yAaasbeHocTn bpojeBa, 6e3 063Mpa Ha bMxoB mehycobHM ogHoc. Haume, pacTojame
namehy 6pojeBa X1 U X, je jegHAKO anco/lyTHOj BPeAHOCTU HUXOBE pas/ivKe Tj.

BPeAHOCTU | X1-X2 |, 6e3 063upa Aa M je X12Xa UK je X1<Xa.
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MNowTo He 3Hamo aa n I'IMdJT WAe Ha rope Uau Ha gone Tj. Aa X je NoAa3HM CnpaT Marbn an Behu o4

[0N1a3Hor, pacTojakbe M3Mehy cnpaToBa MOMKEMO M3payyHaTM TaKo LUTO M3PavyyHamMo ancoayTHY
BpPeAHOCT passivke nsmehy Tmx cnpatosa. Ha npumep, ako 6u npeu apyrap 6muo Ha Tpehem cnpaty, a

APYyrv y NpBOM NOAPYMY, pacTojatbe 61 MOr0 Aa ce u3padyHa Ha cnegehun HaumH.

Mpeanor pewewa

ol share (% save g un p
)

1 spratl =3

2 sprat2 = -1

3 rastojanje = abs(spratl - sprat2)

4 print(rastojanje)]

3a noyeTak NpPeTBOPY Bpeme JesleHMHOr A0/1acka AaTor Yy CaTUMa U MUHYTMMA Y MUHYTE U UCTO TO

ypaan 1 ca BpemeHoOM cTu3akba MBaHWHOr ayTobyca. Pa3nuKka gobujeHux BpemeHa he 6utu speme
npoTekao nsmehy gonacka gga aytobyca nspaxkeHo y MMHYTMMa. MNoLWTOo HMje MO3HATO Koju je ayTobyc
NpBM CTUrao, NPOTEK/IO Bpeme Tpeba oapeamnTH Kao anconyTHy BpeaHOCT pa3nnke. Kaga ce KoanyunHa
NPOTEK/IOT BpEMEHA M3PAXKeHA Y MUHYTMMA, NPeOocTaje ce OHO U3Pa3u y LLesIMM caTuma M NpeocTasmm
MWHYTMMA. Bpoj caTh ce moxke oapeaunTu LenobpojHUM Ae/betbeM BPeMEHA U3PaAKEHOT Y MUHYTUMA
ca 60, Tj. bpojem MMHyTa y jeAHOM caTy, AOK Cy MPEOCTa/jM MMHYTM OCTaTak Mpu TOM WUCTOM

LenobpojHOM Aesberby.
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Mpeanor pewera

share (4 save @ run p >l Np
s1 =11
ml = 10
s2 = 12
m2 = 30

jelenin_autobus = s1 * 60 + ml

ivanin_autobus = s2 * 60 + m2

razlika = abs(jelenin_autobus - ivanin_autobus)
s3 = razlika // 60

m3 = razlika % 60

print(s3, "sati i", m3], "minuta")
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MoKyLwaK camocTasHO Aa pelunw 0Baj 3agaTtak. Kaga ra ypaguiw ynopeam ca pelerem Koje BUAMLL

HaCTaBKy M MPOKOMEHTApULUM Ca HAaCTaBHMKOM W yYEeHMLMMA y Yemy ce pas/iMKyjy TBoje W Aat

peluerbe, YKOMKO PasnKe uma.

Mpeanor pewera

° share (4 sove o wn p T
H

1 gl =36

2 g2 =44

3 razlika = abs(gl - g2)

4 prebaciti = razlika // 2

5 print("comile se razlikuju za “,razlika," nogara")

6 print("sa vece na manju treba prebaciti “,prebaciti," nogara")




